AANyeBpLKEC OLaOIKAOLEC

OAOKANPWTLKOC AOYLOMOC
uoc petaBAnTNC |



ATtAomolnon HME aVTLKATAoTOOoN

2X—9

j\/x —9x+1

dx =7




AmtaAoLldpn TETpAYWVLIKNC pLlac

j\/1+ cos4xdx = ?

(1+cos20)/2=cos?6



Avaywyn KaTaxpnoTtlkoU KAQOUOATOC

(OpLopoc: elval auTo Tou omoiou o faBuo¢
ToU aplBuntn elvol peyaAUTeEPOC o tov Babuo tou mapovouaotn)

j3X2_7de:?

3X+ 2



OAOKANPWON KATA TTAPOAYOVTEC

e Xta oAokAnpwpoato AEN toxVUeL n oAoKANpwon YWVOUEVOU. TNV
nePUTTwon oAOKANPWONC YLVOUEVOU XPNOLUOTIOLOUE TNV
OAOKARPWON KATA TTOLPAYOVTEC:

d dv du d dv du
—(uv)=u v —(uv)dx=lu—dx+ |v—dXx=uv=|udv+ | vdu
dx( ) dx+ dx:jdx( ) j dx +-[ dx - -[ +I -

Iudv:uv—jvdu

e & avTtioTolya yla Ta OpLoPEVA OAOKANPWHOTO:

U Vq

Vs U
j udv =Juv] 22 — j vdu
vy Uy




Noapadeiypata

Napadewypa 1°:

jxcos Xdx = ?

Napadewypa 2°:

jlnxdx:?



Aoknon

Moo to epPadov Tou Ywpiou PeTalL y=xe™ kal Tou xx’ oTo
Staotnua [0,4]?




ErtavelAnuEVN xpnon

_[ x°e*dx = ?



EmttAUovTtac wc mpoc To AyVwoTto oAOKANpwHaL

jex COS Xdx = ?



Mepika (otoelwdn) KAaopota

YrevOouion:

‘Eotw 1o ‘yvnolo’ kAaopa f(x)/g(x) (d6nA. o Babuoc tou aplOuntn

elval LLKPOTEPOC TOU TIOPOVOLLOOTH), TOTE AV (X-r) YPOALULKOG
nopayovtog tne g(x) pe peytotn duvapun tnv n € N (6nA. n (x-r)"
Srapet tnv g(x)), tote f(x)/g(x) =[A/(x-r)]+[Ay/ (x-r)*]+...[A,/(x-r)"]

KaBe pntr) ouvaptnon Unopet va ypadtel we abpolopa
OTOLXELWO WV KAQOUATWYV (LEPLKWVY KAAOUATWV)

Napadewypa:
j 5x -3
x> —2X—3

dx =7



AOKNOELC

Aoknon 1n:

dx =7

J' OX+ [
(X+2)°

Aoknon 2":

dx =7

IZX3_4X2_X_3
X —2X—3



Kavovac I” Hospital — 1" popdn

Oswpnpa — 1" popodn:

Eotw f(a)=g(at)=0

Eotw I f'(a) & g’(a) 20

Napadseiypata:
) lim
X—0
2)lim
X—0

}:,

f (x)

f'(a)

x>a ( (X)

g'(@)

MPOZOXH: oxu (f/g)’

Onote €xoupue pia tetola popdr KAVOUUE TOV
Kavova. ZTopotape otav aAAalel n popdn

X

3x—ﬂnx:?
X
\ﬂ+x—1_?




Kavovac " Hospital = 2" popdn

(Loxupn nopdn)
Oswpnua — 2" popdn:

Eotw f(a)=g(a)=0, at € | avolkTO

—_

Forw 3P &g Vxel = lima) - jim )
X—a x—a "
KaLg(x) 20 Vxel, ue x # a g(x) 9 (X)ed)éoov w0 ekl
- OpLO UTTAPXEL
. . : . , 0 +00
["evikd 0 KavOvac opopl OPpocdOPIoTEG LOPPEC: — KO T
+00

Napadswypa: 1+ % —1 X

lim A
X—0 X




Aoknon 1n:

Aoknon 2":

Aoknon 3":

Aoknon 4":

AOKNOELC

1—cosx
lim =7
x>0 X 4 X°

. SInX
lim =

x>0 X2

. SInX
lIm — =
x—0 X

Inx

X—)+oo 2\/_

=7

lim (xsm—) ?

X—>+00



[LoL TNV CUVEYXELA

f(X)=e*=x=Inf(x) ()
Ao (D): e =e""™ = f(X)




AO'KTI] OELC (ocuvéyera)

Aoknon 5":
. 1 1
lim(— ) =72
x>0 gINX X
Aoknon 6":
lim x* =7
Xx—0"
Aoknon 7":
lim (1+—)

X—>+00



AO'KI'I] OELC (ocuvéyera)

Aoknon 8": 1

lim x* =7

X—>+00

["evikd umwopovue voL Ypayouue Hia GuvEpTNoN UE OPLO OTPOGOOPIGTNG LOPPTC:

lim [In f (x)]

lim[In f(x)]=L=lim f(x)=e" ™ =gx= " =gt
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